Декабрь. Снова снег и слякоть, опять проклятый гололёд... Скажи, куда мне кинуть якорь, чтобы пройти чуток вперёд. Пришло седое время года, зима – чего уж говорить. Но вот из-за такой погоды не хочется её любить. Бураны, холода, метели, в сугробах утонул забор. Не хочется вставать с постели, тем паче выходить во двор. Но стиснув зубы, хрустнув телом, с кряхтением начнёшь вставать И начинаешь что-то делать – твои дела не будут ждать. И хошь не хошь, оденешь шубу и шапку не забудь найти, Пойдешь к колодезному срубу – воды на кухню принести. Глядишь, пройдёт хандра и хмурость, яснее мыслит голова, А воздух пахнет снежным утром, и даль куда-то позвала. Бескрайно поле за деревней, неторопливый чей-то след, Повеет вдруг сказаньем древним, ему конца и края нет. Подумаешь, не та погода, не так уж страшен гололёд, Плохой погоды у природы, и в декабре, представьте, нет! Сергей ИОНОВ

Поздравляем!

Торгово-прогресс-центре мышленной палаты прошло организационное заседание, посвященное итогам юбилейной, десятой церемонии вручения Международной премии "Филантроп". В завершении этой торжественной встречи были вручены благодарственные письма наиболее отличившимся людям, чьё содействие и поддержка помогает "зажигать звёзды", получать всеобщее признание талантливым людям с инвалидностью. Среди награждённых был и наш председатель Эдуард Александрович Житухин!

А ещё у него в декабре день рождения. Крепкого здоровья и счастья Вам и Вашим близким от многотысячного коллектива Нижегородской областной организации ВОИ им. Александра Невского. А высокая оценка работы правления организации, которую Вы успешно возглавляете многие годы, была дана на недавних торжествах по случаю 30-летия ВОИ от губернатора, законодательной власти, министерств и ведомств Нижегородской области, ЦП ВОИ, друзей и коллег некоммерческих общественных организаций.

Хочется пожелать Вам неисчерпаемой энергии, силы духа, оптимизма и новых успехов в этой благородной нелёгкой деятельности на благо людей социально незащищённых!

Сердечно поздравляем с днём рождения старейшего председателя Ардатовской районной организации ВОИ Евгения Васильевича Кривицына. Человека творческого, целеустремлённого, остроумного, весёлого нрава и сильного волевого характера. Члена президиума НООООО ВОИ.

Евгений Васильевич, оставайтесь ещё многие, многие годы таким же молодым и жизнерадостным! И успехов Вам в общественной работе.

Отмечает свой день рождения в этом предновогоднем месяце и принимает многочисленные поздравления от друзей, родных и коллег **Мария**

Михайловна Никифорова, председатель Борской организации инвалидов.

Даже трудно представить, сколько добрых, интересных и очень полезных дел происходит в коллективе, который она умело возглавляет. Её хорошо знают и ценят за твёрдый характер, инициативу, отзывчивость и чуткость к людям. Хочется пожелать Марии Михайловне и впредь огромного счастья, любви, крепкого здоровья и благополучия!

Их продукция бытового назначения в городе нефтепереработчиков - Кстово, очень востребована. Коллектив предприятия ВОИ "Бытовик" известен высоким качеством своей продукции и услуг. Победитель Всероссийского конкурса в области социального предпринимательства в проекте "Обучение профессиям и трудоустройство инвалидов". Здесь постоянно занимаются этим очень важным направлением и наставничеством. А возглавляет этот дружный коллектив вот уже многие годы замечательный умелый руководитель - Людмила Николаевна Комина, день рождения у которой накануне Нового года!

Дорогая Людмила Николаевна! Мы желаем Вам огромного счастья, любви, свершения больших планов и добрых надежд!

Первоклассный водитель-профессионал, добрый и отзывчивый человек — это характеристика Виктора Андреевича Потокина. Он безотказный обязательный человек, любящий и знающий своё дело. А ещё более полувека в пути, за рулём! Досконально знает качество российских дорог и все маршруты Нижегородской области.

В день рождения пожелание ему такое: дальнейшего безаварийного пути, крепкого здоровья и активной трудовой жизни на долгие годы!

Президиум Кулебакского городского общества инвалидов сердечно поздравляет с днём рождения председателей первичных организаций и членов правления, родившихся

в декабре месяце: Наталью Ивановну Ивлеву, Людмилу Сергеевну Миронову, Татьяну Павловну Коженкову, Татьяну Ивановну Демидову, Екатерину Петровну Солонину и Владимира Александровича Заикина.

Желаем нашим активистам крепкого здоровья, бодрости духа, благополучия, удачи всегда и во всём!

Каждым днём пусть душа наслаждае

душа наслаждается, Пусть любовь в сердце

свечкой горит, Пусть Вам ангел

с небес улыбается И от всяких напастей хранит!

Эти замечательные слова коллектив Первомайской общественной организации ВОИ адресует своим замечательным труженикам — людям с активной жизненной позицией, юбилярам: Нине Константиновне Горбатовой, Елене Викторовне Ванькиной, Наталье Геннадьевне Никитиной.

А также имениникам: Валентине Петровне Михеевой, Альбине Васильевне Смолиной, Нине Ивановне Кузнецовой, Людмиле Михайловне Беловой, Екатерине Петровне Смирновой, Нине Фёдоровне Ляскиной, Людмиле Константиновне Гулькиной, Любови Ивановне Кирсановой и Нине Фёдоровне Рыбаковой. Любви и счастья Вам, дорогие!

Правление Дальнеконстантиновской РО ВОИ с удовольствием поздравляет с днём рождения активистов Елену Викторовну Зотину, Любовь Михайловну Никитину, Валентину Александровну Матюнину. Спасибо Вам, наши дорогие, за добрые сердца, позитив, помощь и поддержку!

Коллектив Починковского общества инвалидов поздравляет с 65-летним юбилеем председателя первичной организации села Дубровка Татьяну Егоровну Белякову!

Она всегда с открытой душой и весёлым нравом, простая русская женщина. Желаем счастья полную чашу. И чтобы её душу всегда согревало добро, нежность, тепло и понимание!

√ Юбилеи



По зову сердца

Недавно отличник народного просвещения РСФР, ветеран педагогического труда Галина Александровна Потапова отметила своё 90-летие. Жизнь, которую она прожила, заслуживает глубокого уважения. По зову сердца, призванию души и по примеру родителей выбрала профессию педагога, и педагогика стала делом всей её жизни.

По стопам любимой учительницы пошли её выпускники Надежда Кривцова, Елена Оганина, Елена Миронова, Ирина Попова. В течение всех лет педагогической деятельности Галина Александровна вела большую общественную работу: возглавляла профсоюзную организацию школы, затем длительное время была бессменным секретарём партийной организации.

С мужем Николаем Ивановичем она познакомилась на вечере отдыха, когда училась еще в 10-м классе. Поженились в 1949 году. Супруг получил два высших образования, закончив сельхозинститут и педагогический. Оба много лет отдали педагогической работе: их общий стаж почти восемьдесят лет. Вместе прожили 57 счастливых лет. Вырастили двух дочерей.

Дочь Наташа окончила Ленинградский гидрометеорологический институт, Ирина получила диплом Арзамасского педагогического института, преподавала биологию. У них 5 внуков и 10 правнуков.

За многолетний добросовестный труд Галина Александровна была поощрена многими наградами, ценными подарками, почётными грамотами. Но самое ценное для педагога — это любовь бывших учеников. Конечно же, в замечательный юбилейный день её поздравили не только родные, друзья и коллеги, но и многочисленная армия учеников. Живите долго и счастливо, дорогая Галина Александровна!

Нина ВОРОБЬЁВА, член президиума РО ВОИ, г. Лысково

Достойная уважения

Зое Анатольевне Егоровой 9 декабря исполняется 90 лет. Большой отрезок времени она отдала Никольской земле Воротынского района. Здесь родилась, выросла, училась, вышла замуж и работала, работала. Жизнь пролетела и есть, что вспомнить.

Судьба ее была непростой. Родилась в большой семье Вьюновых Анатолия Семеновича и Евдокии Михайловны, их было пятеро детей. Зоя была старшей и ей приходилось постоянно присматривать за младшими. Детство, как у всех детей той поры, было голодным и босоногим. К началу войны ей исполнилось 13. Дети войны – они сразу понимают, как жилось в ту пору. Рано взрослели, познали крестьянский труд. Умели и лошадь, и быка запрячь, и корову подоить.

Было голодно, собирали мерзлую картошку. Дробили и мололи дуранду (жмых), после того, как уберут семена льна, а потом добавляли в муку и пекли хлеб. Но сохранили корову, она и была поддержкой, благодаря которой и выжили младшие ребятишки.

После окончания семилетки училась в городе Горьком в промышленно-экономическом техникуме. Не было и мысли остаться в городе, тянуло домой, в родную деревню.

В 20 лет вышла замуж. Родился сын, а молодого мужа забрали в армию. После окончания техникума работала бухгалтером



в колхозе, завскладом, учетчицей на ферме. Через несколько лет родилась дочка. Да и послевоенная жизнь начала налаживаться. Муж работал на тракторе, был бригадиром тракторной бригады. Вся жизнь прошла в труде. С выходом на пенсию не могла усидеть дома, продолжала работать. С мужем прожили в любви и согласии 68 лет. Вместе - заботы, радости. Старались для детей. Два года назад мужа не стало...

На судьбу не жалуется. С детства научена доброте, чем щедро делится с окружающими, откликается на любую просьбу. Всегда радуется приезду дочери, внуков. А теперь судьба подарила ей ещё троих правнуков.

Вроде бы и ничего героического в жизни не совершила. Но на нее хочется равняться. Часто любит повторять: «Без Бога и доброго отношения к людям жить нельзя». Скоро все соберутся за большим семейным столом на её юбилей. Будут звучать пожелания здоровья и долголетия. И я от имени всех жителей деревни присоединяюсь к ним!

Вера ВЛАСОВА, д. Никольское